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Groß-größer-am größten- die Steigerung des 
Adjektivs 

 

Setze die passende Steigerungsform ein:  
 

Die Schweiz ist............... (groß) als Liechtenstein.  
Anita ist …………………..(hübsch) als Vera. 
Der Po ist der............................... (lang) Fluss Italiens.  
Die Wiesen in Österreich sind viel …………………..(grün) als die Wiesen in Italien. 
Rom ist eine der …………………(schön) Städte der Welt. 
Eistee schmeckt vielen Leuten ……………….(gut) als Wasser. 
Die Zugspitze ist der................................. (hoch) Berg Deutschlands. 
Der Gepard ist die ……………………(schnell) Raubkatze, die es gibt. 
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Lösung 
 
Die Schweiz ist......größer......... als Liechtenstein.  
Anita ist ………hübscher………….. als Vera. 
Der Po ist der............längste................... Fluss Italiens.  
Die Wiesen in Österreich sind viel ………grüner………….. als die Wiesen in Italien. 
Rom ist eine der ……schönsten…………… Städte der Welt. 
Eistee schmeckt vielen Kindern ………besser………. als Wasser. 
Die Zugspitze ist der..........höchste................. Berg Deutschlands. 
Der Gepard ist die ……schnellste……………… Raubkatze, die es gibt. 
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